

ЗБОРИ ТРУДОВОГО КОЛЕКТИВУ

21 квітня 2021 року проведено загальні збори (конференція) трудового колективу в дистанційному режимі на платформі Google Meet.

На порядку денному розглядалися питання:

Розгляд та схвалення Положення про загальні збори(конференцію) трудового колективу ВСП «Новоушицький фаховий коледж Подільського державного університету», Положення про комісію з трудових спорів НК ПДУ, а також обрано персонального складу комісії з трудових спорів.

Участь у конференції взяли більшість членів трудового колективу.

Розпочала збори директор коледжу Мирослава Івасик, вона звернула увагу на організаційні питання щодо ведення зборів, повідомила про те, що колектив і надалі продовжує працювати за змішаною формою роботи. Освітній процес для всіх студентів продовжує функціонувати в дистанційному режимі, з дотриманням всіх карантинних обмежень.

Також, традиційно актуальними лишаються питання підготовки якісних фахівців в умовах дистанційного навчання та профорієнтаційна робота.

Головою зборів було запропоновано обрати директора, секретарем викладача Юлію Шклярук.

В ході роботи Конференції розглянуто і схвалено Положення, запропоновано кандидатури до складу комісії з трудових спорів, відбулося обговорення та голосування за відповідні рішення.

В результаті прийнятих рішень схвалено Положення про загальні збори (конференцію) трудового колективу ВСП «Новоушицький фаховий коледж Подільського державного університету», Положення про комісію з трудових спорів, обрано комісію з трудових спорів у складі 7 осіб.

Також було розглянуто клопотання організації «Український клуб», відділу культури і туризму Новоушицької селищної ради, щодо подання кандидатури працівника коледжу, поета Пасічника Анатолія Євгеновича до нагороди ордену «За заслуги», до Хмельницької обласної державної адміністрації.

На розгляд зборів трудового колективу головою профкому Олесею Ломачинською подано пропозицію щодо трансляції перед початком та закінченням занять Державного Гімну України.

Всі питання було одногосно схвалено та прийнято відповідні рішення.

На завершення Мирослава Володимирівна подякувала всім присутнім, за конструктивну та злагоджену роботу.

